



中共洛阳市委机关报

2024年3月27日 星期三
农历甲辰年二月十八

报头题字: **毛泽东**

凡人民所需者,莫不全力而为。
——1948年4月9日本报发刊词

中共洛阳市委主管主办

洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

中央宣传部等部门部署开展2024年文化科技卫生“三下乡”活动

新华社北京3月26日电 为深入学习贯彻党的二十大精神,学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,广泛汇集各方力量,推动城乡融合发展,推进乡村全面振兴不断取得实质性进展,中央宣传部、国家发展改革委、教育部、科技部、司法部、农业农村部、文化和旅游部、国家卫生健康委、广电总局、共青团中央、全国妇联、中国文联、中国科协日前印发通知,部署了2024年文化科技卫生“三下乡”活动。

通知明确,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大和二十届二中全会精神,学习贯彻习近平文化思想和习近平总书记

关于“三农”工作的重要论述,学习运用“千村示范、万村整治”工程经验,以社会主义核心价值观为引领,着眼加强农村思想文化建设,着力提升乡村产业发展水平、乡村建设水平、乡村治理水平,持续强化理论武装,丰富农村文化生活,大力普及科学知识,培育绿色健康生活方式,为有力有效推进乡村全面振兴、加快建设农业强国提供坚强思想保障。

通知强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,开展群众喜闻乐见的宣讲活动,持续增进人们对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。(下转07版)

就中洪建交一周年

习近平同洪都拉斯总统互致贺电

新华社北京3月26日电 3月26日,国家主席习近平同洪都拉斯总统卡斯特罗互致贺电,庆祝两国建交一周年。

习近平指出,去年3月,中国同洪都拉斯建立外交关系,开启双边关系新篇章。去年6月,总统女士成功对

中国进行国事访问,我们举行会谈并达成重要共识,为双边关系发展指明方向。建交一年来,双方秉持相互尊重、平等互利、共同发展原则,推动双边关系实现高水平起步。洪方坚定奉行一个中国原则,我对此表示高度赞赏。习近平强调,事实证明,中洪建交是顺应历史潮流作

出的正确政治决断,符合两国和两国人民根本利益。我高度重视中洪关系发展,愿同卡斯特罗总统一道努力,以两国建交一周年为契机,巩固相互支持,拓展全方位合作,共同谱写中洪关系更加美好未来。

卡斯特罗表示,中国拥有千年文明,在历史进程中扮

演了主要角色,是世界的榜样,也是洪都拉斯的重要伙伴。建交一年来,我们见证了中国致力于创新发展,共商全球性问题解决方案,极大助力全球减贫事业。洪方坚定恪守一个中国原则,愿同中方发展独立自主、相互尊重的双边关系。祝愿两国人民友谊长存。

江凌在调研牡丹文化节筹备和重点文旅项目建设时强调

坚持新文旅发展理念办好牡丹文化节 提升洛阳城市吸引力影响力和美誉度

本报讯(洛报融媒首席记者 白云飞)昨日,市委书记江凌深入中心城区部分牡丹观赏园、博物馆和文旅项目,调研牡丹文化节筹备和新文旅产业发展工作,强调要坚持新文旅发展理念,精心办好牡丹文化节,强化运营思维,激活文旅消费,不断提升洛阳城市吸引力影响力和美誉度。

第41届牡丹文化节赏花活动已经启动。在中国国花园,早开牡丹品种相继绽放,园区通过增设赏花栈道、布置亲水平台、扩建精品展馆等举措,为游客提供沉浸式赏花体验场景。江凌指出,要从游客角度出发,用心完善基础设施、优化服务举措,合理搭配乔灌木花草,做好牡丹芍药套种,营造错落有致、

姹紫嫣红的沉浸式观赏效果,提升游客体验和满意度。国家牡丹园是晚开牡丹特色观赏园,还承担着牡丹种质资源收集、牡丹新品种培育等科研功能。江凌对园区以“微改造”实现“精提升”的做法给予肯定,指出要在精细化提升园林景观的基础上,发挥种质资源优势,加大政策扶持力度,强化人才引育,着力提升洛阳牡丹新品种培育能力和产业化发展水平。洛阳公交集团推出“神都牡丹号”旅游环线双层巴士,不仅串联中心城区多处文旅景区,而且提供汉服讲解、文创售卖等服务。江凌勉励司乘人员用热情暖心的服务,让广大游客宾至如归。

随着牡丹文化节来临,洛阳文博热

持续升温。作为国内唯一大型墓葬类专题博物馆,洛阳古墓博物馆年接待游客突破130万人次,成为洛阳文旅网红打卡目的地之一。江凌仔细察看古代壁画、砖雕石刻等主题展陈,详细了解文物保护修复、特色文创开发等情况。他指出,要强化颠覆性创意,丰富沉浸式体验,创新运营模式,打造特色文创,更好实现流量变现;加强博物馆周边环境整治,优化交通组织,完善配套设施,以良好形象迎接游客。

在黄河非遗保护展示中心项目一线,江凌详细询问招商运营情况,要求洛阳文旅集团坚持运营前置、效益优先,以市场化思维做好项目谋划和业态布局,切实算好投资收益平衡

账,着力实现可持续运营。洛阳熙市·奥特莱斯购物公园一期已精彩开街,江凌指出,要精准定位目标客群,加快品牌商家进驻,强化短视频线上引流,利用开敞的空间尺度,精心设计商业外摆,营造高品质公园街区购物环境。

调研中,江凌还到上阳宫文化园察看牡丹文化节开幕式筹备情况,要求各有关单位精心筹备、周密组织,以上阳宫古建筑群为背景,高标准做好创意策划,运用增强现实等技术手段,提高互联网传播效果,努力呈现一场兼具文化内涵又有传播爆点的精彩开幕式。

王军、余杰等参加。

本报讯(洛报融媒记者 李东慧)昨日,市委书记江凌专题调研文艺院团改革发展工作,强调要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,激活发展活力,注重融合创新,推出更多高质量精品力作,提升古都洛阳文艺气质,为增强洛阳文化影响力竞争力作出更大贡献。

江凌来到市直文艺院团排练中心,走进洛阳豫剧院、洛阳曲剧院、洛阳歌舞剧院等演艺公司排练厅,实地察看日常排练工作,了解各文艺院团改革发展、剧目创作、人才培养情况,看望慰问文艺工作者,鼓励大家创作出更多叫好又叫座的精品力作。

在随后召开的座谈会上,市文广旅局负责同志汇报了市文艺院团改革发展情况,存在的问题及下一步打算,洛阳豫剧院、洛阳曲剧院、洛阳歌舞剧院、洛阳爱乐乐团负责同志和部分青年文艺骨干代表作了发言。江凌认真听取大家发言,对各文艺院团主动作为、克服困难,积极创作精品、服务发展大局的成效给予肯定。

江凌指出,洛阳历史悠久、文化厚重。丰富的文化资源、深厚的艺术底蕴是洛阳的重要竞争力。立足新发展阶段,打造一批适应新时代要求的高质量文艺院团,加快推动文艺繁荣发展和文化复兴,对在现代化洛阳建设新征程中重振洛阳辉煌具有重要意义。市委高度重视文艺工作和文艺院团改革发展,希望各文艺院团和文艺工作者站位现代化洛阳建设大局,自觉担负起推动洛阳文化复兴使命,把艺术理想融入重振洛阳辉煌的伟大实践之中,为提升城市文艺气质、建设中华民族现代文明凝聚起强大精神力量。(下转02版)

江凌在调研文艺院团改革发展工作时强调 激活发展活力 推出更多精品力作 注重融合创新 提升洛阳文艺气质

徐衣显主持召开专题会议 研究稳就业促创业等工作

完善机制科学管控提升创贷服务效能 精准施策推动发展打造一流营商环境

本报讯(洛报融媒记者 郭旭光)昨日上午,市长徐衣显主持召开专题会议,强调要深入贯彻党中央、国务院和省委、省政府关于稳就业促创业的部署要求,以惠民利企、服务民生为出发点,全方位完善管理机制,全链条优化服务流程,全周期防范化解风险,更好激发创新活力、拓展就业渠道,大力营造投资创业的良好环境。(下转02版)

新时代新征程新伟业 在现代化建设新征程中 重振洛阳辉煌



中铝洛铜:

开足马力赶订单 冲刺“开门红”

近日,在位于涧西区的中铝洛阳铜加工有限公司生产车间,工人正在赶制订单产品。

眼下,该企业正开足马力赶制订单产品,冲刺首季度“开门红”。

洛报融媒记者 张怡照 通讯员 许利民 摄



伊滨区着力打造创新资源集聚“强磁场”,推动创新源泉“喷薄涌流”、创新主体“活力满满”、创新生态“生机盎然”,奏响发展新质生产力的澎湃乐章——

夯基垒台聚动能 锻造创新主引擎

科技创新是发展新质生产力的核心要素。

在发展新质生产力的崭新征程上,在科技创新浪潮风起云涌的奋进时代,伊滨区坚持创新引领发展主战略,紧紧扭住科技创新这个“牛鼻子”,全力搭建

一流创新平台,全速培育一流创新主体,全心汇聚一流创新人才,全面建设一流创新生态,高质量锻造引领洛阳创新发展的主引擎,持续擦亮伊滨区创新底色,加快集聚培育和发展新质生产力的磅礴力量。(下转03版)



生机勃勃的联动U谷科技产业社区

